

利佩茨克州州长科罗列夫致中国工商界人士的一封信

尊敬的中国合作伙伴们：

我很高兴向您介绍利佩茨克州——当今俄罗斯最成功、发展最快的州之一，在俄罗斯联邦的许多社会经济指标中占据领先地位。

我州面积小，人口少，拥有很高的科技、生产、投资潜力和发达的基础设施。

依靠强大的清偿能力和审慎的财政债务管理，利佩茨克州在跨国集团标准普尔信用评级中一直保持着较高水平。

根据俄罗斯权威评级机构评估，我州已近十年连续进入俄罗斯联邦主体在吸引投资排名中的领军行列。

完善的法律体系和逐渐减小的投资风险是我州吸引经济投资的重要途径。我州 2001-2011 年投资总额同比增长了近 7 倍。投资在地区生产总值中的份额是 41%，这与迅速发展的工业国家的参数基本持平。外部投资累计约 150 亿美元。

我们的优势投资领域是汽车，机械，食品加工，制药和生物技术。

我们为投资者创造了许多有利条件——法律保障和经济环境，保证了投资者能够成功进行经营。

《利佩茨克州 2020 年前投资战略》的通过和实施，为本地区经济提供了一个系统的发展方法，同时也确定了一个活跃的地区发展方向。

《利佩茨克州 2012 年投资备忘录》公开地宣布了地方当局和投资者之间互动的总体原则。

为投资者建立并运行了可进行特殊经济活动的特别经济区域：联邦和地区的经济特区，工业园区。利用公私合作伙伴机制积极支持项目发展。

我们不只是在等待投资者，很久以前我们就已经在一起合作了，并始终助力所有主动投资者走向成功。

目前，我州创建了“东方工业”生产创新集群，此集群专门从事机械技术产业，并积极面向中国制造商。

我们真诚地欢迎中国工商界人士到利佩茨克州来积极开展投资活动。

利佩茨克州愿与您携手共进！

利佩茨克州州长奥列格·科罗列夫